



ΤΡΑΠΕΖΕΣ

Όλα για τα μερίσματα με ημερομηνίες και ποσά

Οι κρίσιμες πληροφορίες για τους μετόχους

ΣΕΛ. 11

ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Πόσο θα αυξηθούν οι μισθοί τα επόμενα χρόνια

Οι προβλέψεις για την άνοδο του κατώτατου πάνω από τα 900 ευρώ

ΣΕΛ. 7

ΓΑΛΛΙΑ ΒΡΕΤΑΝΙΑ

Η Λεπέν, ο Στάρμερ και το αύριο της Ευρώπης

ΣΕΛ. 14, 15

ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ

Οι συστάσεις κορυφαίων οίκων στους επενδυτές

ΟΙ ΕΠΙΕΝΔΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΓΑΛΛΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ - ΤΙ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΟΙ ΑΝΑΛΥΤΕΣ ΝΑ ΣΥΜΒΕΙ ΣΤΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΑ ΤΑΜΠΛΟ

- ### ΡΕΠΟΡΤΑΖ
- Οι 3 πολυεθνικές που επενδύουν στη φέτα **ΣΕΛ. 17**
 - Φρενάρουν οι επενδύσεις σε ΑΠΕ **ΣΕΛ. 16**
 - Οι προορισμοί-πρωταθλητές του τουρισμού **ΣΕΛ. 23**
 - Ναυτιλία: Ράλι στα ναύλα των containerships **ΣΕΛ. 24-25**

Γράφει ο Philippe Marlière
Opinion / The New York Times

Η ΓΑΛΛΙΑ ΟΔΕΥΕΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ

ΣΕΛ. 2

Οι αγορές ήταν προετοιμασμένες για έναν παραδοσιακό... πανικό έπειτα από τον πρώτο γύρο των γαλλικών εκλογών, αλλά τα αποτελέσματα ήταν πολύ συγκεκριμένα για να προκαλέσουν sell-off. Όπως αποκάλυψε έκθεση της Goldman Sachs, τα hedge funds είχαν ξεφορτώσει τις ευρωπαϊκές μετοχές από τα χαρτοφυλάκιά τους τον Ιούνιο.

Αντέστρεψαν έτσι την αγοραστική τάση που είχε επικρατήσει έναν μήνα νωρίτερα. Η αβεβαιότητα – την οποία οι αγορές μισούν περισσότερο από σιδήιοτε άηλο – είναι έντονη, συνεπώς όλα τα βλήματα είναι στραμμένα στο τι θα φέρει το πρωινό της Δευτέρας στα χρηματιστηριακά ταμπλό, καθώς και τι θα σημαίνει το αποτέλεσμα της γαλλικής κλήψης για τις βραχυπρόθεσμες προοπτικές των μετοχών.

ΣΕΛ. 26-27

REAL ESTATE

Κοντά στα προ κρίσης επίπεδα οι τιμές των ακινήτων

Οι λόγοι της ανόδου και οι προοπτικές της κτηματαγοράς

ΣΕΛ. 42-43

Αποψη

Τι ξημερώνει

Οι εκλογές που γίνονται αύριο στη Γαλλία είναι κρίσιμες. Όχι μόνο για τη Γαλλία, αλλά για ολόκληρη την Ευρώπη. Η Γαλλία είναι η δεύτερη μεγαλύτερη οικονομία της Ευρωπαϊκής Ένωσης και ένας από τους στυλοβάτες και πρωταγωνιστές της ευρωπαϊκής ιδέας. Είναι, όμως, και μια χώρα με σημαντικά προβλήματα. Το θετικό κοινωνικό πρόσημο στις πολιτικές που ακολουθούνται παραδοσιακά στη Γαλλία σε συνδυασμό με την όξυνση του διεθνούς ανταγωνισμού από το άνοιγμα των ασιατικών αγορών έχουν δημιουργήσει πλήθος προκλήσεων για τη διατηρησιμότητα του γαλλικού οικονομικού μοντέλου. Πρόκειται για μια κοινωνία



ΣΤΟ ΣΟΥΡΙ

Τα 6 πχηρά ονόματα των πλειστηριασμών

Από τον Βωβό έως τον Εμφιετζόγλου

ΣΕΛ. 20-21

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΑΝΘΟΣ
Τεχνική Ανάλυση **ΣΕΛ. 29**

Μήπως οι τράπεζες μας κλείνουν το μάτι;

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΤΡΙΓΓΑΣ
Εκ των έσω **ΣΕΛ. 30-31**

Εκλογές και μετοχές: Αγοράζω, πουλάω ή διακρατώ;

Ψίθυροι... **ΣΕΛ. 47**

Ζυμώσεις στα σούπερ-μάρκετ κατά του υπουργείου Ανάπτυξης

Ώρα για αυτοκριτική των κεντρικών τραπεζών

Για τα λάθη που έκαναν με τον πληθωρισμό

ΣΕΛ. 28